

Российские ученые проанализировали нормативно-правовое регулирование эмиссии парниковых газов в странах, ответственных за основную долю выбросов этих газов на планете. Исследователи пришли к выводу, что существующие в большинстве государств юридические нормы не позволят миру достичь целей Парижского соглашения и удержать потепление в пределах 1,5–2 °С по сравнению с доиндустриальным уровнем. Результаты работы представлены на конференции «Климат-2023». По словам ученых, даже если страны-участницы реализуют большинство декларативных заявлений, то температура повысится минимум на 2,1–3,5 °С к концу столетия.

Подробнее: <https://inscience.news/ru/article/russian-science/sushestvuyshee-normativnoe-regulirovanie-grantmon>